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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXIV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 17.03.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Росица Цветкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Снежанка Кьосева 

Силвия Мичева-Димитрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 1382 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 При проверка на явилите се лица в 13:39 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – „Златен лев капитал“ ЕАД, редовно призован, представлява се от адв. 

К., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Зам.-председателят на Комисията за финансов надзор, ръководещ 

Управление „Надзор на инвестиционната дейност“, редовно призован, представлява 

се от служител с юридическо образование В., с пълномощно от днес. 

СЪДЪТ УКАЗВА на представителя на ответника – В., че следва в  7-дневен срок от 

днес да представи доказателства по делото за юридическа правоспособност. 

При неизпълнение на указаното, СЪДЪТ няма зачете извършените процесуални 

действия от процесуалния представител. 

 

За СГП се явява прокурор Ю.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Производството е образувано по касационна жалба от „Златен лев капитал“ ЕАД 

срещу Решение № 4562/29.11.2022 г. на СРС по НАХД № 5665/2022 г. 

 

АДВ. К.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да 

соча нови доказателства. 



ЮРК. В.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО. 

АДВ. К.: Моля да уважите касационната жалба по изложени съображения в нея. Моля 

да отмените обжалваното решение и издаденото НП, тъй като считам, че решението 

противоречи на закона, издадено е в нарушение на процесуалните правила и 

наказанието е явно несправедливо. Претендирам разноски, съгласно списък, който 

представям и доказателства за тяхното плащане. 

ЮРК. В.: Моля да оставите без уважение касационната жалба. Решението на СРС е 

правилно и обосновано. В касационната жалба, наведените доводи изцяло 

преповтарят тези, които бяха обсъдени вече пред въззивния съд. Намираме за 

доказано по безспорен начин извършеното нарушение. Представям писмени бележки, 

с препис за касатора. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Евентуално, ако 

адвокатското възнаграждение е над определения минимум по Наредбата – правя 

възражение за прекомерност. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам решението на СРС за правилно и законосъобразно, и моля да 

го потвърдите. 

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:43 ч. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

  
 
 


